

В.М. ВЛАСЕНКУ — 80

Відомому вченому в галузі ветеринарної хірургії, доктору ветеринарних наук, професору, академіку НААН Володимиру Максимовичу Власенку виповнилося 80 років.

В.М. Власенко народився 2 вересня 1934 р. у с. В'язівка Городищенського району Черкаської області. З 1950 по 1954 р. навчався в Черкаському ветеринарному технікумі, потім працював фельдшером ветеринарної медицини на Мліївській ветеринарній дільниці Городищенського району Черкаської області.

У 1956–1961 рр. навчався в Білоцерківському сільськогосподарському інституті, отримав спеціальність ветеринарного лікаря. З 1961 по 1964 р. працював завідувачем Орловецької ветеринарної дільниці Городищенського району Черкаської області.

Протягом 1964–1967 рр. навчався в аспірантурі при кафедрі хірургії Білоцерківського сільськогосподарського інституту, був асистентом цієї кафедри. У 1968–1969 рр. за сумісництвом — заступник декана ветеринарного факультету, 1969–1973 рр. — секретар партійного комітету інституту, 1970–1972 рр. — старший викладач кафедри хірургії та акушерства, 1972–1973 рр. — доцент кафедри хірургії та акушерства, 1973–1977 рр. — проректор з навчальної роботи, 1973–1993 рр. — професор кафедри, а з 1993 р. — завідувач кафедри хірургії, 1977–2005 рр. — ректор Білоцерківського державного аграрного університету. Нині Володимир Максимович працює в Білоцерківському національному аграрному університеті на по-



саді радника ректора.

Кандидатську дисертацію на тему: «Морфологические и функциональные изменения у поросят после срезания зубов» захистив у 1967 р., вчене звання доцента присвоєно у 1974 р., звання професора — у березні 1989 р.

Докторську дисертацію на тему: «Використання лазерів у ветеринарній хірургії» захистив у 1997 р.

Коло наукових інтересів: ветеринарна медицина, біотехнологія; використання лазерів різних типів і моделей для підвищення неспецифічної резистентності організму, профілактики та лікування неінфекційних хвороб тварин, фундаментальні і методичні підходи до макро- та мікрохірургічних операцій. Академік НААН В.М. Власенко збагатив аграрну науку і практику новаторськими розробками важливого значення в галузі зубощелепової хірургії, профілактики дефіциту фтору, епізоотологічного дослідження екосистеми, екополітики і організації ветеринарної справи в Україні. Під його керівницт-

вом розроблено методіку застосування дії низькоенергетичних (гелієво-неонових) лазерів за гнійно-некротичних процесів у тварин впливом їх на осередок ураження після хірургічної обробки, впливу через біологічно активні точки і рефлексогенні зони, а також опромінення крові *in vivo* та *in vitro*. Володимир Максимович — автор понад 150 наукових праць, серед яких 24 підручники та навчальні посібники, 5 наукових рекомендацій. Він є співавтором Закону України «Про ветеринарну медицину».

Учений підготував 4 кандидати і 2 доктори наук. У 1999 р. він обраний дійсним членом (академіком) УААН Відділення ветеринарної медицини (ветеринарна хірургія).

В.М. Власенко нагороджений орденами Дружби народів, «За заслуги» III і II ступенів, медалями. Американським біографічним інститутом (Нью-Йорк) він визнаний Людиною року (2002); обраний Почесним професором Вищої національної ветеринарної школи Франції, почесним професором Харківської державної ветеринарної академії. Він — член колегії Державного департаменту ветеринарної медицини України (1997–2005), заслужений працівник вищої школи України, голова Київського регіонального центру «Зелений світ» Української екологічної асоціації.

Щиро вітаємо ювіляра та бажаємо йому міцного здоров'я, щастя, довгих років життя та плідної творчої праці.

Відділення ветеринарної медицини НААН